

technical specifications

RX compact



TECHNICAL SPECIFICATIONS	RX 101E	RX 101E HIGH SPEED ⁽⁵⁾	RX 164E
Cesti/ora ⁽¹⁾ (2) - Racks/hour ⁽¹⁾ (2) - Paniers/heure ⁽¹⁾ (2) - Körbe/Stunde ⁽¹⁾ (2) - Cestas/hora ⁽¹⁾ (2) - Корзин/час ⁽¹⁾ (2)	nr	70 / 100	100 / 150
Alimentazione elettrica - Power supply - Voltage - Anschlußspannung - Alimentación eléctrica - Электрическое питание	400 V 3N - 50Hz	400 V 3N - 50Hz	400 V 3N - 50Hz
Dimensioni cesto - Basket size - Dimensions panier - Körbe-Abmessungen - Dimensiones cesta - Размеры корзины	500 x 500	500 x 500	500 x 500
Rumorosità a 1 m - Noise at 1 m - Bruit à 1 m - 1 Mt Abstand Geräusch - Ruido a 1 m - Уровень шума на расстоянии 1 м	dB(a)	66,2	69,7
Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Größe - Dimensiones - Размеры	mm	1080 x 715 x 1565 / 1900 H	1880 x 715 x 1565 / 1900 H
PRELAVAGGIO - PRE-WASH - PRÉLAVAGE - VORSPÜLEN - PRELAVADO - ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ МОЙКА			
Pompa - Pump - Pompe - Pumpe - Bomba - Насос	kW	/	0,9
Temperatura lavoro - Operating temperature - Température de travail - Arbeitstemperatur - Temperatura de trabajo - Рабочая температура	°C	/	45
Capacità vasca - Tank capacity - Capacité cuve - Tank-Fassungsvermögen - Capacidad cuba - Вместимость бака	l	/	40
LAVAGGIO - WASHING - LAVAGE - SPÜLEN - LAVADO - МОЙКА			
Pompa di lavaggio - Wash pump - Pompe de lavage - Spülpumpe - Bomba de lavado - Моечный насос	kW	0,9	1,5
Temperatura lavoro - Operating temperature - Température de travail - Arbeitstemperatur - Temperatura de trabajo - Рабочая температура	°C	55	55
Capacità vasca - Tank capacity - Capacité cuve - Tank-Fassungsvermögen - Capacidad cuba - Вместимость бака	l	80	80
Riscaldamento - Heating - Chauffage - Heizung - Calentamiento - Нагревание	kW	9	9
RISCIACQUO - RINSE - RINÇAGE - NACHSPÜLEN - ACLARADO - ОПОЛАСКИВАНИЕ			
Consumo acqua ⁽³⁾ - Water consumption ⁽³⁾ - Consommation eau ⁽³⁾ - Wasserverbrauch ⁽³⁾ - Consumo de agua ⁽³⁾ - Потребление воды ⁽³⁾	l / h - kPa	200	320
Riscaldamento ⁽¹⁾ - Heating - Chauffage ⁽¹⁾ - Heizung ⁽¹⁾ - Calentamiento ⁽¹⁾ - Нагревание ⁽¹⁾	kW	12	18
Capacità boiler - Boiler capacity - Capacité surchauffeur - Boiler Fassungsvermögen - Capacidad calderín - Вместимость бойлера	l	28,5	28,5
Potenza installata ⁽¹⁾ - Total power ⁽¹⁾ - Puissance totale ⁽¹⁾ - Gesamtleistung ⁽¹⁾ - Potencia total ⁽¹⁾ - Длина ⁽¹⁾	kW	23	30
Temperatura lavoro - Operating temperature - Température de travail - Arbeitstemperatur - Temperatura de trabajo - Рабочая температура	°C	85	85
ASCIUGATURA - DRYING - SÉCHAGE - ABTROCKNEN - SECADO - СУШКА			
Lunghezza - Length - Longueur - Länge - Largo - Длина	mm	500	500
Ventilatore - Fan - Ventilateur - Ventilator - Ventilador - Вентиляция	kW	0,25	0,25
Portata - Capacity - Débit - Luftumlauf - Capacidad - Производительность	m ³ / h	570	570
Riscaldamento - Heating - Chauffage - Heizung - Calentamiento - Нагревание	kW	4,5	4,5
CONDENSA VAPORI - STEAM CONDENSER - CONDENSATEUR DE BUÉES - DAMPFKONDENSATOR - CONDENSADOR DE VAPOR - ПАРОВОЙ КОНДЕНСАТ			
Potenza ventilatore - Fan power - Puissance ventilateur - Ventilatorleistung - Potencia ventilador - Мощность вентилятора	kW	0,05	0,05
Umidità assoluta - Absolute humidity - Humidité absolue - Absolute Feuchte - Humedad absoluta - Абсолютная влажность	gV / kga	28	28
Portata - Capacity - Débit - Luftumlauf - Capacidad - Оборот	m ³ / h	340	340

(1) Acqua alimentazione 55°C - Feeding water 55°C - Eau d'alimentation 55°C - Fleisswasser 55°C - Agua de alimentación 55°C - Поддача воды 55°C - (2) Dimensioni cesto mm 500x500 (Altezza utile mm 450) - Basket size mm 500x500 (Useful height mm 450) - Dimensions panier mm 500x500 (Hauteur utile mm 450) - Körbe-Abmessungen mm 500x500 (Einschubhöhe mm 450) - Dimensiones cesta mm 500x500 (Altura útil mm 450) - Размеры корзины mm 500x500 (максимальная высота mm 450) - (3) 200-500 kPa; max 8°F - (4) Non conforme a DIN 10510 - Non conforming to DIN 10510 - Pas conforme aux normes DIN 10510 - Entspricht nicht zu den Normen DIN 10510 - No se ajusta a la regla DIN 10510 - Не соответствует нормативу DIN 10510 - (5) Non alimentabile con acqua a 15°C - Not to be fed with 15°C cold water - A ne pas alimenter avec eau froide 15°C - Kein Kaltwasserversorgung 15°C - Alimentación con agua fría 15°C no permitida - не подавать с 15 °C холодной воды

Dati tecnici non impegnativi - Continual improvements may supersede specifications - Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis - Technische Änderungen vorbehalten - Las características técnicas pueden ser cambiadas sin preaviso - Технические данные могут быть изменены